

只要不聊起结婚的事,孟中彦的每天都很快快乐。

看着一对对青年男女手拉手从身边走过,孟中彦说,他也很想找女朋友结婚成家。

孟中彦已经42岁,1.2米的身高给他的婚姻带来了不小的困惑。

本报记者 李雪/文  
常亮/图



## 加油工老孟借本报征婚 “我想当个妻管严” “挣的钱都交给老婆管”

### 同事评价:是个老实人

加油站里的女员工们喊孟中彦老孟,大家爱给他开玩笑,“老孟,赶紧娶个媳妇吧,生个大胖小子”。老孟听完总是嘿嘿一笑,他心里比谁都想要个媳妇过日子,但老实的他总是在女孩子面前难为情,所以错过了很多好女孩。久而久之,老孟失去了找媳妇的信心,这事儿一搁就是20年。

老孟是加油站里的活招牌,他在站里上班这3年,成了很多车主的“熟人”。老孟工作很用心,每次加油都聚精会神,遇见越野车等油箱盖比较高的车型,他会踮起脚尖,抬高胳膊,认真地操作。有人会向他投来嘲笑的目光,也有人很佩服他,老孟自己心里却偷着乐,“走自己的路让别人看去吧。”

### 经历:当过歌舞演员

为什么身高只有1.2米,老孟说,小时候家里条件不好,父母都到地里干活顾不上给他发高烧的他看病,结果等觉察出同龄的小孩一个个超过自己时,已经晚了。“我还有个哥哥,1.7米多的个子,父母和亲戚都是正常人。”老孟小学毕业后就没再上,回家帮家里人干农活。

27岁那年,通过朋友介绍,他成了广州一家演艺艺术团的演员。走穴的两年中,他学会了唱歌、跳舞、演小品,老孟把这段经历称作是“快乐旅行”。29岁时哥哥和嫂子在郑州开了一家饭店,老孟回来帮忙,这一干就是10年。2007年,39岁的他应聘到一家石化公司当起了加油工。“我寻思就这个活我干最合适,个高的人还要低头弯腰,我跟油箱盖差不多高,操作正合适。”

### 心愿:找个媳妇管

老孟的工作时间很紧张,早8点到晚6点,每个月休息两天。老孟心想,要是有个媳妇,这两天俩人能逛逛街买菜,也是个幸福事。

“我对媳妇没别的要求,只要人家不嫌弃我,孝顺点就中。”老孟家在郑州东郊,买了一套两室一厅的房子,“我想当个妻管严,把存款还有挣的钱都交给老婆管。”只要一提起找媳妇,老孟就满眼的憧憬。

## 女子夜晚被骚扰 嫌疑人从派出所溜了 怎么跑的警方说法不一,受害人一头雾水

### 记者核实

杜女士来电:上周四晚上遭到一醉酒男子骚扰,可该男子被民警带到派出所后神秘消失。我找了当时出警的两位民警,他们告诉我,醉酒男子曾在派出所干过治安员。让我一头雾水的是,对于骚扰我的男子怎么溜的警方说法不一,一民警称嫌疑人跑掉了,另一民警称嫌疑人去看病了。

### 嫌疑人从派出所跑了

昨日上午,杜女士向记者投诉称,10月28日晚上9点多,她和姐姐途经保全街一浴池门前,被一辆五菱之光银灰色面包车拦住,司机探出头冲她俩说:“上来玩玩呗。”闻到对方满嘴酒气,杜女士嘟囔了一声“神经病”。

“没想到司机立马下了车,对着我们破口大骂,还照我肚子上来了一脚。”杜女士说,当时旁边群众看不下去,过来30多人拦住了面包车,有人报了警。“司机见有人报警,开车拐进东边一个死胡同,只得又原路开了回来,我扑上前拦住车头,这时候福华街派出所的民警也赶来了,一个姓王,一个姓申。”杜女士说,随后,他们一同被带到了福华街派出所。

“我和姐姐在派出所大厅里坐了几个小时,没人询问案情,也没做笔录。大约夜里11点的时候,一名警官过来跟我们说,司机从后门跑了。”

### “这个司机以前干过治安员”

嫌疑人溜掉的说法让杜女士气愤不已。当日23时许,杜女士的家人闻讯赶来,在家属的强烈要求下,次日0时,警方才为杜女士做了笔录。

杜女士说,坐在派出所的几个小时里,她听到了民警之间的谈话,得知这个司机以前在这里干过治安员。

杜女士的父亲次日1时许也从外地赶了过来。杜女士父亲害怕没证据,去面包车里找到了司机的驾驶证和行车证,“王警官也同意让我拿着证件”。

驾驶证上显示司机赵某,1966年生,家住平舆县老王岗乡。杜父说,随后几天家属多次来派出所交涉,可一直没个准信儿。“直到前天,派出所才给我打电话,说赵某被拘留了。申警官还让我赶快把赵某的驾照和行车证还了,

否则赵某就告我盗窃,这还有天理吗?”

### 民警短信承认嫌疑人溜走

“这是出事的第二天,王警官发给我的短信。”杜女士掏出手机,短信上写着“你好小杜,你还是把我想歪了,不过,可以理解,不管什么原因,这个可恶的,给我和同事不当回事添了麻烦的人是从所里溜走的。坦率地说,我们有责任……要不你拿诊断证明过来开法医鉴定委托书,我们走程序处理他……”

杜女士说:“我就挨了他一脚,身上没啥伤,做什么法医鉴定啊。”

昨日15时许,记者随杜氏父女来到了福华街派出所,当日出警的申警官接待了记者。

申警官称赵某已于11月2日被行政拘留10日,罪名是“殴打他人”,申警官还拿出一份《送达回执书》,要求杜女士归还赵某的证照并签字。

杜女士交还了证照,但拒绝签字。她说,仅凭几张纸,她不能确定赵某是否已被拘留。当问到赵某当晚为何消失时,申警官解释说赵某是去看病去了。

### 受害人要求派出所赔礼道歉

对于赵某当晚失踪的说法,一边是王警官短信上说嫌疑人赵某自己从派出所溜走,一边是申警官说看病去了。对于警方两种版本的解释,让杜女士和家人不能接受。

杜父说:“我们全家人现在不仅要求赵某赔礼道歉,派出所也得赔礼道歉,还要讲清楚,赵某在哪里被拘留,什么时候被拘留的,不能让我们糊里糊涂受欺负。”

晚报首席记者 徐富盈  
线索提供 王先生(稿费50元)

## 练敬礼、学法律 冒充当警察下了苦功

□晚报记者 刘涛 通讯员 胜利 唐宁

41岁的李华(化名李煜),登封市农民,初中文化。

去年6月,李华上网期间,看到“骗子冒充警察”的新闻后,顿时产生浓厚兴趣。

为了实现当警察的梦想,李华没少下工夫,每天起床后的第一件事,就是学法律法规、学如何敬礼。

眼看该“出山”了,李华拿着100块钱,拨打了街头小广告的电话,制作出一名叫“李煜”的警官证和身份证。

不久,在新密市西站的一家招待所内,李华结识了保险行业的韩璐(化名),“我是公安局110指挥中心主任,老婆出车祸去世后,和女儿一起生活。”

此后,李华对韩璐展开猛烈的情感攻势,不久便开始同居。

在同居的这段时间里,李华开始绞尽脑汁编造谎言,不断吞食韩璐的钱财。

为韩璐找工作,拿走12.435万元;为韩璐侄子安排工作,拿走4.662万元。

今年4月,韩璐对工作的事情眼欲穿,亲自跑到了公安局找李华,得知没这个人后,当即报了案。

4月25日,李华穿着警服被抓获,所骗赃款已基本挥霍无余。

昨日,财色双骗的李华,因诈骗罪被检方提起公诉,法院已受理该案。

## 女网友发艳照 让男友前妻死心

□晚报首席记者 徐富盈

22岁的广西南宁女子,到郑州与男网友见面时,为了让男友的前妻彻底死心,她把与男友的亲昵照片发给男友前妻。

昨日下午4点多,这名女子遭到男友的打骂后,一气之下,在郑州火车站广场割腕自杀,被巡逻的铭功路办事处巡防队员救下。

这名女子自称叫小草,南宁人,4年前,她在网上认识了郑州的马某,两人越聊越亲近。

3年前,小草赶到郑州,发现马某并不像在网上所说的没有结婚,而且还有一个6岁女孩,小草与马某大闹一场。

马某的妻子得知这一切后与马某离了婚,马某十分后悔,考虑到女儿,他一直想和前妻复婚。

可马某与小草也一直藕断丝连。前天下午,小草又从南宁赶到郑州,与马某约会。她为了让马某与前妻彻底断了关系,就把她与马某在一起的亲昵照片发给了马某的前妻。

昨日上午,马某的前妻愤怒不已,找马某要求给个说法,马某看到前妻手机中的照片后,骂了小草还动了手,小草伤心欲绝,就想自尽。

昨晚7点,记者获悉,小草的家人已经接到电话,前来郑州接她。而马某听说后,托朋友送来500元钱,小草已送到医院进行治疗。

线索提供 贺先生(稿费30元)

## 《守住现代越野,老板总要来开吧》后续 经过多方协调 工钱拿到了

□晚报记者 张璇

多次讨要工资未果,工友们守着老板开的现代越野车过了两夜。昨日,经本报A11版报道后,工头刘伟说,目前他们已经拿到了4万元工钱。

“工钱拿到了,这回放心了。”昨日下午,守了两天半车的周口包工头刘伟总算松了口气,现在他可以向工友们交代了。他说,叶老板已经支付了他们工资。